



挥舞菜刀怒吼



刀砍过往车辆



与民警对峙



终被民警制伏

癫狂男子挥舞菜刀街头追砍警察

此前他已经砍伤数人,后被民警制伏,据介绍此人有精神病史



挥舞菜刀追砍民警

“那个男的是不是疯了?怎么光天化日在街上耍刀子?”“会不会是警察在演习啊?”昨天下午1点,近百名居民围在解放南路与大光路路口。只见一名长相斯文的男子,却是满脸癫狂的神态,穿着被鲜血染红的条纹T恤,赤脚站在路中央。

男子一手拿着菜刀,一手提着黑色的小包,鲜血顺着他的手指不断滴下,他仿佛不知疼痛,不断挥舞着菜刀,冲向围观者嘶吼。一辆警车已经赶到现场,民警喝止男子,要求他放下菜刀,可男子毫不理会,竟往民警冲去。

民警此时手中只有一根警棍,面对锋利的菜刀,民警只好一边躲闪,一边警告市民快退远些,这里危险!围观市民看到这一幕才明白,这并不是演习,大家“哄”地一下,全都退到了后面。

来往汽车看到这名男子赤脚站在路中央,也不敢靠近。有一辆轿车被他拦住,车主下车询问情况,持刀男子突然发难,挥刀要砍车主。车主吓得来不及回到车上,转头就往路边逃去。此时,又有其他汽车路过,男子不再理会逃跑的那名车主,又去追着其他汽车砍。有一辆黑色轿车车尾被砍一刀,车主不敢停留,直接开走了。

民警出击制伏歹徒

终于,男子累了,一屁股坐在路中央,不断地冲着人群大喊:“口渴!给我买冰红茶,不然我砍你们!”白下公安分局特巡警大队和大光路派出所的七八辆警车赶到现场,十几名民警将男子团团围住。民警再次劝说男子放下菜刀,男子看上去精神异常,一会儿蹲在地上,看

昨天下午1点,一名满身是血的男子出现在大光路与解放南路路口,他神态癫狂,挥舞着一把血淋淋的菜刀。十多名警察将他围住,两名持电棍的警察在持防暴盾牌的同伴掩护下逼近,迫使男子放下菜刀。之前,这名男子已经窜至尚书里48号一户居民家中,连砍数人。

实习生 张贤 快报记者 是钟寅 李彦

上去很痛苦,念叨着自己和姐姐受到欺负;一会儿又亢奋地挥舞着刀子,喊着“你们快用枪把我打死,不然我还要杀人”。

有市民问民警,会不会真的开枪,民警连连摇头:“已经控制住情况了,他也被围住了,没必要伤他性命啊,能制伏就行了。”这时,三名民警呈扇形散开,持盾牌的民警掩护着两名拿警棍的同伴,慢慢靠近男子,喝道:“快放下刀!”男子情绪更为激动,举刀指向民警一阵乱舞。在民警包围压迫下,男子不断后退,被逼入巷口一处死角内。

男子见无路可退,愈加狂躁,突然高吼着扬起菜刀朝民警砍去,想突出重围。千钧一发之际,“咣当”一声,特巡警大队民警杨震举起盾牌挡住菜刀,另一名民警张友根借势一把扣住男子持刀的手,将其反拧,奋勇夺下菜刀。周边民警一拥而上,将他制伏。

好友聚餐突然遭难

就在警察围堵男子的同时,200米外的尚书里48号小区也响起警笛声。一辆救护车在警察指引下开进小区,医护人员从6幢5楼的一户居民家抬下一个被砍成血人的小伙子。小伙子双眼紧闭,已经因失血太多休克。随后,救护车将小伙子送往军区总院抢救。

居民们告诉记者,在街头砍警察的那个“武疯子”,之前在这个小区已经连砍了好几个年轻人。伤得最重的那名小伙子姓严,还有个姓华的也伤得不轻。

记者随后赶到军区总院。医院急诊大厅里一个穿着黑色T恤的年轻人,正艰难地抬起裹满纱布的手在打电话:“我们都受伤了,快点过来吧。”年轻人姓华,他把手机放下,向记者

说出了事发时的经过。

上午时,他们几人去溧水帮朋友小王的外婆处理后事,11点才从溧水往回赶。之后小王将几个人都请到自己尚书里的住处,到楼下饭店买了几个炒菜带上楼。他们刚吃完饭,有人去洗手间方便,有人忙着收拾碗筷,忽然有人敲门。正在收拾桌子的严某去开门,屋里的人只听到大门锁“咔嚓”一下开了,接着就传来严某的一声“救命”。

严某跌跌撞撞地回到房间里,他的头上已经被砍了一道深可见骨的伤口,血流满面。一个手持菜刀的男子紧跟其后,抬手又给了严某背上一刀。严某踉跄倒地,无力起身。这时,歹徒又冲向其他人。

回忆起惊魂一幕,小华仍是心惊肉跳,“我和小印都在屋里收拾东西,那人把小严砍倒后就直奔我们,我伸手挡刀子,所以头上才没挨刀,但两只手都受伤了。”空手难敌利刃,室内空间又狭小,几人避无可避,歹徒对着已经倒地的几个人仍在狂砍。“再不想办法,恐怕谁都活不成!”小华一咬牙,奔出屋子往外跑去,歹徒也追了出去。实际上,小华并未扔下同伴,他将歹徒引出去后,又很快跑回来,救助同伴并报警求助。

医院里伤者女友痛哭

大约下午2点,一个打扮时髦的年轻女孩匆匆地冲进急诊大厅,满脸焦急地问小华:“小斌在11点才给我打过一个电话,说是一会儿就回南京,怎么现在成了这样子了?”说到一半,她的眼泪就出来了。女孩子抽泣着告诉记者,受伤最重的严某是她的男友,小华刚刚在电话里对她说,“你快过来,小斌很重,有你在身边陪他,他也不算有点安慰,应该能挺得

住。”她一听这话就蒙了,慌慌张张地冲到院。

当得知凶手被逮住,女孩长长出了一口气。“这会儿凶手也在抢救室里,医生正在给他缝伤口!”小华刚把这句话出口,女孩大惊失色:“凶手还在小斌身边,他会不会有危险?”她说着,便要冲进抢救室。旁边的人连忙拉住,并告诉她,歹徒双手都被铐住,不必担心。女孩这才坐下来,耐心等待。

之后的半小时内,两名伤者的家属陆续赶到医院。医生向家属介绍,严某伤情较重,经过抢救已经恢复神志,但暂未脱离危险,需要进一步观察。小华虽无生命危险,但右手中指的一处刀伤比较严重,关节处骨头都露了出来,肌腱被割伤,以后可能影响到关节功能。其他人无大碍,几名被砍伤的小伙子都在18岁左右,家长个个面色凝重,长吁短叹。

严某的父亲还告诉记者,这几天儿子正在和他商量开店的事情,他已经答应儿子寻找店铺门面,没想到飞来横祸,店暂时开不起来了。

凶徒:感觉身后有人追杀

小区中发生的血腥一幕也让居民们议论纷纷。住在6楼的居民告诉记者,事发时他们听到了楼下“乒乒乓乓”的打斗声,但没敢出门下去看。而住在楼下的居民则亲眼见到了追逐的过程,一位在楼下散步的老奶奶告诉记者,她本想打电话报警,可那个手持菜刀、满身是血的男子用非常凶狠的眼神瞪了自己一眼,老人怎么也不敢掏出手机,直到男子扭头走开,她才稍稍喘了一口气。

小区中一时流言四起,有人声称是几个小伙在外面惹了仇家,仇家来寻门报复。可这样的说法并未得到两名伤者的认可,严某和小华都表示,他们并未与人结仇,更不认识这名砍人的男子。

据警方介绍,连砍数人的男子姓张,有精神病史,他自称是房主王某家亲戚的朋友,早晨到朋友家帮忙奔丧。据张某交代,他当时感觉到身后有人追杀。目前,警方正在进一步调查此案。

(吴先生爆料奖100元) (钱先生供图奖100元)



行凶的张某正在医院接受治疗 快报记者 施向辉 摄

相关视频报道详见 都市圈网 <http://tv.dsqq.cn>

炫动环球 整装备发

凉爽的好天气在八月弥足珍贵,恰好安排好或又临时起意的出游让人雀跃。苏宁环球购物中心即日起至8月9日,休闲商品全面2折起,超值装备2元换购,满298元可换购进口牙膏、运动护腕、不倒翁玩具,满598元可换购运动袜、匡威腰带、卡尼尔防晒霜,先购先得,购完即止。三楼女装,四楼男装男鞋持续满200立减100元现金。同时,美食尊享,8月7日至9日男女装、化妆品购满300元,珠宝满1000元再送

50元粤鸿和雍雅会早茶券。整个8月的超级VIP活动,VIP顾客购物即可领取礼品毛巾一份,凭卡于宝莱纳啤酒花园、粤鸿和雍雅会消费即享9折优惠。广发银行信用卡赠礼,满480元赠米奇微波炉餐具,满980元赠米奇沐浴组。立秋前后,夏季品牌折扣迎来了最强一波,三叶草运动休闲装本周在苏宁环球一楼的特卖场货品齐全,全面3-6折。而ONLY、VEROMODA、JACKJONES的满200减

100元现金活动,二楼 ESPRIT 女装,五楼 ESPRIT 男装的全场5折持续进行。本周开始普普风折扣活动,全面2.8折起,5折封顶。09 款春夏女鞋特惠99元起,FED99元起,曼仙妮120元起,森达128元起,索菲娅159元起,康莉168元起,接吻猫169元起,天美意179元起,瑞贝卡198元起,千百度、星期六、奥卡索199元起,伊伴、TATA、安玛莉229元起,百丽249元起……

建军

苏宁家电套餐攻略直击八月市场

苏宁电器本周开始启动规模浩大的家电套餐推广特卖月,同时全国冰洗节也在本周开幕,众多特价产品集中投放市场,苏宁电器将以新街口店、商茂广场店、山西路店为核心,联合全城其余各门店共同进行促销让利。

三大旗舰店领航让利 购套餐送液晶

本次家电套餐推广月中,苏宁将从价格、礼品、服务等方面给予顾客最大的实惠,而苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店这三大旗舰店将成为

活动的绝对核心,苏宁所有的促销活动都将以此三大点为核心在全城展开。

很多消费者在装修新房的时候钟情于选择同品牌旗下的各种产品进行组合以带来最契合、最一体化的家装感觉。本周,苏宁将在新街口店、商茂广场店、山西路店特别推出多款知名品牌的家电组合,如西门子套餐,惠而浦套餐,海尔套餐等,套餐囊括了冰箱、空调、电视、洗衣机等各大品类,价格实惠的同时苏宁还加送名牌电动车或者32英寸液晶。而希望

选择不同品牌组合的顾客准备了名品套餐组合,如AO史密斯热水器+老板油灶+奥普浴霸等组合。

同时,在新街口店、商茂广场店、山西路店购买指定机型的3G手机即可获得“186”3G靓号,内含100元话费;另外在新街口店等活动门店,凭相关证件办理联通新入网业务充值就送购机补贴,预存400元话费就送300元,预存600元更可获送400元。苏宁还针对家装顾客特别推出了专门的VIP全程导购

服务,为顾客提供最合适的家装家电,同时还加送红星美凯龙价值100元的婚庆家居无敌券,让顾客家装消费更加便捷省心。

全自动洗衣机跌进800元 三门冰箱跌破2000元

本周末,在苏宁各门店购买彩电、空调、油灶等传统家电套餐满额就有机会享受低至9折的折扣并有小冰箱、电动车和32英寸液晶加送。而冰洗节作为家电套餐特卖月的重头戏为消费者带来重重惊喜。

在8月8日开幕的苏宁冰洗节上,苏宁将联合海尔、西门子、美的、LG、海信、容声等十大冰洗品牌实行换代优惠,消费者可直接获得高达30%左右的优惠。购冰洗单品或者套餐满额就送电水壶、台扇、小冰箱等大礼。此外,苏宁电器将重新设定冰洗产品的价格坐标,引入大量特价机型,主流产品将大幅降价,其中名牌洗衣机将跌进500元,全自动波轮洗衣机跌进800元,三门冰箱将跌进2000元,滚筒洗衣机跌进2000元,对

开门冰箱跌进5000元;购套餐还有三件套锅、精美落地扇等好礼相送。

手机、数码、电脑等3C产品同样是让利的重点,本周在苏宁购手机满499元送精美抽纸;满899元送贝芬洗手机;满1599元送270元话费;购相机满额就送摇摇杯、电影券、乐扣三件套等好礼相送;购指定型号电脑就送手机、无线路由器、U盘、摄像头、NBA时尚背包、3G套装、无线键鼠等礼品。

建军